MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

12.09.2003

TRAK NR. 34-3033-00 PEUGEOT 306 SEDAN 2/95-

1. Reservehjul afmonteres - bundmatten i bagagerum lgsnes, hvorefter plastpropper
afmonteres. Boltebeslag C anbringes i vangerne med bolten ned igennem eksisteret
ved 4. Plastpropper monteres.

Der laves en udskeering i kofangerens vandrette del pa 40 mm dyb og 35 mm bred -
males ud.

Beslag A og B monteres i de eksisterende huller ved 1 og 2.

Traekket monteres lgst pa de eksisterende bolte ved 3 samt de eksisterende huller V
Beslag D monteres lgst pa treekket ved 5 samt pa vangerne ved 4.
Traekket fastspaendes, hvorefter stikdasepladen monteres.
Reservehjul monteres.

N

Noohkow

MONTERINGSSAT: Bolte: 4 stk. M6x16
1 stk. M10x35
3 stk. M10x40
4 stk. M6 mgatrikker
2 stk. M8 magatrikker
6 stk. M10 mgatrikker
Skiver: 2 stk. 6 mm
2 stk. 8 mm
6 stk. 10 mm

Beslag, skive og M10 mﬂtr'k\\&\@

M10x40 m. skive og matrik Beslag, skive og M10 metrik

M8 metrik m. skive
o®
@\@

og maotrik MBx16 m.
matrik

MBx16 m . skive-%a

TYPE 3035 og motrik @/a@ Ry

M10x40 m. skive og m@tr'k%
5

Dette treek er fabrikeret, sd det monteres i.h.t. fabrikkens befeestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 7430 Ikast
Tif.: 26111693 Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

ide hul

midten

ed 5.

F05.1-03 Rev. -



